

Sajtóközlemény

Kisteleken az Ipari Parkban szennyvíztisztító telep és szennyvízelvezető csatorna épült

2022/01/17

Kistelek Városi Önkormányzat a Terület és Településfejlesztési Operatív Program, TOP-1.1.1-16 „Ipari parkok, iparterületek fejlesztése” felhívás keretében 517,05 millió Ft, 100 % intenzitású vissza nem térítendő támogatásban részesült.

„A Kistelek és Térsége Ipari Park alpinfrastruktúra fejlesztése” elnevezésű, TOP-1.1.1-16-CS1-2017-00002 azonosító számú projekt megvalósítása során Ipari szennyvíztelep építés és szennyvízcsatorna hálózat - fejlesztés valósult meg.

Kistelek Városi Önkormányzat a projekt támogatási kérelmét 2017. július 5-én nyújtotta be, amely elbírálási eredményéről a támogató döntés 2017. december 20-án érkezett meg.

A támogatási szerződés hatályba lépését követően, a kiviteli tervek elkészítése megkezdődött, majd a sikeres közbeszerzési eljárás a Vállalkozási szerződések aláírásával zárult.

A projekt kivitelező fővállalkozója a Probart Kft.

A szennyvíztelep technológia – szakmai megvalósulását az UTB Envirotec Zrt., mint alvállalkozó teljesítette.

A 6 hónapos próbaüzem sikeres befejezésével a projekt kivitelezést célzó munkák 2021. november 30. nappal lezárultak.

Az alábbi projektelemek valósultak meg a projekt kivitelezésében:

- Ipari Park szennyvíztisztító telep építése – 200 m³/nap
- 561 fm szennyvízcsatorna vezeték fektetése
- szennyvízátemelő építése a vasúton túli hálózat szakaszhoz

Jelen projekt kivitelezésében az M5 autópálya mellett fekvő Kistelek és Térsége Ipari Park egy önálló, komplett szennyvízelvezető és - tisztító rendszerrel egészült ki.

A funkcionális szeparáció és szisztematikus rendezés és - rendszerezés elvét követve, az az ipari szennyvíztisztító telep a Kistelek városi kommunális szennyvíztisztító telep közvetlen szomszédságában épült meg, amely szolgáltatások mellett a közeljövőben zöldhulladék udvar is helyet kap.

„A projekt a Széchenyi 2020 program keretében valósul meg.”

További információ kérhető:

Bozsányi Ilona
projektmenedzser
bozsanyi.ilona@kistelek.hu
Kistelek Városi Önkormányzat